

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Сообщаем, что 15 мая 2014 года в Военно-медицинской академии состоится XI Всероссийская научно-практическая конференция на тему: «Актуальные вопросы клиники, диагностики и лечения в многопрофильном лечебном учреждении».

Приглашены руководители комитетов по здравоохранению, врачебный состав медицинских учреждений регионов, областей, городов, руководители региональных медицинских служб силовых министерств и ведомств Российской Федерации, профессорско-преподавательский состав медицинских ВУЗов, руководители общественных фондов, страховых и фармацевтических компаний.

На конференции будут рассмотрены приоритетные аспекты лечения актуальных для современности заболеваний, основные вопросы организации работы многопрофильного лечебного учреждения в разрезе нынешнего состояния системы здравоохранения в Российской Федерации, а также перспективы развития и основные направления в оказании специализированной медицинской помощи.

Приглашаем принять участие в конференции – выступление на пленарном заседании с докладом, который войдет в сборник конференции.

К открытию конференции готовится сборник материалов при информационной поддержке журнала «Вестник Российской Военно-медицинской академии». Журнал входит в перечень изданий, рекомендованных ВАК РФ для публикации материалов по кандидатским и докторским диссертациям. Материалы необходимо в срок до 01 апреля 2014 года представить в организационный комитет конференции. Количество материалов, подаваемых в сборник, для каждого автора неограничено.

Организационный комитет находится по адресу: 194044, г. Санкт-Петербург, ул. Боткинская, 8, Военно-медицинская академия им. С.М. Кирова, клинический отдел.

Секретарь организационного комитета: Мокрушин Владимир Георгиевич, тел.: +7 (911) 983-0-984, e-mail: konf@ma@mail.ru.

Правила оформления тезисов*

Каждый экземпляр тезисов должен быть выполнен в формате Microsoft Word (из пакета Microsoft Office) на одном листе формата А4 (ориентация – книжная, поля: левое – 2 см, правое – 2 см, верхнее – 2 см, нижнее – 2 см, стиль – обычный, размер шрифта – 12, межстрочный интервал – одинарный; фамилии и инициалы авторов: шрифт – Arial, без отступа первой строки, выравнивание по левому краю; название тезисов: шрифт – Arial, полужирный, все буквы прописные, выравнивание по левому краю, интервалы перед и после абзаца 6 pt; город и место работы: шрифт – Times New Roman, курсив, выравнивание по левому краю; текст тезисов: шрифт – Times New Roman, отступ первой строки – 1,27 см, выравнивание по ширине).

Зайцев К.А., Бондарчук С.В.

Образец

ИССЛЕДОВАНИЕ СЛИЗИСТОЙ ОБОЛОЧКИ ЖЕЛУДКА У БОЛЬНЫХ ЗЛОКАЧЕСТВЕННЫМИ ЛИМФОМАМИ

Санкт-Петербург, Военно-медицинская академия

В течение последних лет отмечается повышение заболеваемости злокачественными лимфомами. Таким образом, диагностика и лечение этого заболевания становится актуальной медико-социальной проблемой.

Главным методом лечения является химиотерапия. Многие ...

Тезисы необходимо представить в оргкомитет в отпечатанном виде на бумажном носителе (1 экземпляр) с подписью руководителя учреждения (начальника кафедры), а также в электронном виде на компакт-диске.

Материалы, переданные в организационный комитет конференции, не возвращаются.

* - для воинских частей и учреждений подведомственных Минобороны России приказом Министра обороны Российской Федерации от 15 сентября 1996 года № 355 «Об издательской деятельности в Вооруженных силах Российской Федерации» определен порядок подготовки служебных изданий к открытому опубликованию.

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ВО
Вх. 23746 Дата 10.12.13

Организационный комитет конференции